

ERRATA.

- In page 4, line 9, for "purest craft" read "Priest craft."
- Page 5, line 19, for "I had not commenerd" read "I had not, for &c."
- Page 7, line 21, for "that a change" read "what a change."
- Same page, line 3 from the bottom, for "Rev. Wm. McKinnon" read "Wm. McKinnon."
- Page 9, line 15, for "count the sins" read "commit the sins."
- Page 10, line 11 from the top, for "1846" read "1821."
- Page 13, line 13 from the top, for "one month" read "17 months."
- Page 15, line 21 from the top, for "1828" read "1827."
- Same page, end of 2nd paragraph after the word forever, "January, 1828," should be inserted.
- Same page, 2nd line from the bottom, for "had not" read "might not,"
- Page 17, line 9, for "bramble of" read "troubles of."
- Same page, first line of paragraph, for "As I thrashing" read "As I was thrashing."
- Page 18, line 2, for "mountains of prayers" read "mountains of prey."
- Page 19, line 6, for "prostrate" read "frustrate."
- Same page, 9th line from the bottom, for "the weather" read "his weather."
- Page 31, line 20 from the bottom, for "at all times" read "at times."
- Page 34, line 17, for "and I returned" read "and returned."
- Same page, 3rd line from the bottom, for "as the light" read "and the light."
- Page 35, line 17 from bottom, for "felt wishes" read "felt visits."
- Page 44, line 8 from bottom, for "would be" read "would soon be."
- Page 45, lines 23 and 24, for "time that he had" read "tune that he had."
- Page 46, line 17 from bottom, for "the star" read "this star."
- Page 49, line 3 from bottom, for "shake off," read "spoke of,"
- Page 52, line 19, for "God's truth deals" read "God dealt."
- Same page, line 21, for "lugging and" read "tugging and"
- Page 53, line 5, for "go safely on" read "go softly and."
- Same page, line 11, for "babies about" read "rabbits about."
- Same page, line 15 from the bottom, for "most holy of all," read "holiest of all."
- Page 55, line 20 from the bottom, for "and passions," read "and fashions."
- Page 57, line 19, for "glide out of" read "glad out of."
- Same page, line 17 from the bottom, for "beautiful columns," read "beautiful colours."
- Page 59, line 15 from the bottom, for "deemed that" read "denied that."
- Same page, and same line, for "and worldly, so that" read "outwardly, so that."
- Page 66, line 3, for "suffer with" read "suffer come with."
- Page 67, line 29 from the bottom, for "the precious of" read "the uncircumcised postscript of."
- Same page, line 30 from the bottom, for "in his place," read "that was in the place."
- Page 73, line 14, for "unassuaged soul" read "unassuaged soft."
- Page 75, line 12, for "how did I know," read "how do I hear."